

Подведены итоги конкурса «Знаете ли вы историю alma mater?»

Великие университеты подобны памятникам времени: они хранят в себе не только научные открытия и имена выдающихся выпускников, но и дух эпох, через которые прошли. Чтобы прикоснуться к этому наследию, нужно отправиться в путешествие сквозь время. Именно такой шанс получили студенты бакалавриата 1-3 курсов благодаря историческому конкурсу Музея Политеха «Знаете ли вы историю alma mater?».



Конкурс стал настоящим квестом по страницам прошлого нашего университета. Участники прошли три этапа, в каждом из которых раскрыли уникальные грани истории Политеха и получили возможность не только проверить свои знания, но и ощутить атмосферу ушедших лет. Главный приз — поездка в Казань — и другие ценные подарки стали стимулом. Но главное, что студенты получили яркие воспоминания и чувство причастности к великой истории.

Из 26 команд до финала дошли четыре: «де-ТОКСИКИ», «Зайчатки разума», «Бывший ЛИСТ им. Энгельса» и «Полный привод». Победили «де-ТОКСИКИ», набравшие 77 баллов. В её составе: Руслан Абязов, Анастасия Береснева,

Александра Герасимова и Елена Медведева. Они отправятся в Казань, чтобы познакомиться с историей одного из древнейших городов России и, конечно, попробовать настоящий чак-чак.

Второе место заняла команда «Зайчатки разума» с результатом 76 баллов: Ольга Тарунова, Арюна Доржиева, Мария Абакумова и Диана Ахметшина. Ребята отправятся в Холомки, где расположено имение князя Гагарина.

Премного благодарны за океан эмоций, море знаний и небольшое озерцо приятной усталости! — поделилась Арюна.



Третье место досталось команде «Бывший ЛИСТ им. Энгельса», набравшей 74,66 балла. В её состав вошли Даниил Зеленский, Ратибор Ряснянский, Артур Шахкулян, Андрей Шварев. Ребята получили фирменный мерч университета и музея. Они оценили конкурс такими словами: История плюс азарт и плюс атмосфера равняются восторгу!

Также финалистами конкурса стали участники команды «Полный привод»: Валерия Юрченко, Артём Сомов, Варвара Куликова, Ева Дорошенко, Арина Филипова. Они с энтузиазмом прошли все испытания и поблагодарили организаторов за возможность узнать больше о родном вузе.

Полный привод — докатим и в космос! — так о себе заявили ребята.

Конкурс «Знаете ли вы историю alma mater?» стал не просто интеллектуальным состязанием, но и возможностью почувствовать себя частью большой политехнической семьи. Он напомнил, что история живёт не только в книгах, но и в стенах, маршрутах, встречах, эмоциях. Она — в нас.

Мы благодарим всех участников за неподдельный интерес и искренний энтузиазм. Благодаря им история Политеха звучала новыми голосами и ожила в наших сердцах. Пусть это погружение в прошлое вдохновит на новые открытия. История alma mater продолжается — и мы пишем её вместе! — отметила заместитель директора Музея истории СПбПУ Татьяна Новицкая.

Дата публикации: 2025.05.05

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)